
Краткое руководство по работе с файлами и папками в Google Диск. 

 

1. Диск привязан к вашему аккаунту в Google, и чтобы попасть внутрь облака, вам нужно 

авторизоваться в своем аккаунте - ввести логин (почту) и пароль от нее. 

2. Также зайти на Диск можно с этой страницы www.google.com/intl/ru/drive/ 

3. Бесплатно предоставляют 15 ГБ. 

4. Для загрузки файлов и папок с компьютера в облако используется кнопка «Создать» (в 

левом верхнем углу). Вы нажимаете на нее и выбираете соответствующий пункт меню – 

откроется окно выбора файлов на компьютере. Чтобы выбрать сразу несколько файлов, 

удерживайте клавишу Ctrl. 

 

 

 

 

 

5. Когда файл выбран, нажимаете кнопку «Открыть», начнется его загрузка на Диск. В 

нижнем углу справа появится информация о процессе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. С файлами и папками на диске можно выполнять ряд действий. Для этого выделите 

мышкой нужный файл и нажмите правую кнопку мыши. Появится список доступных 

действий. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Нажав на пункт «Включить доступ по ссылке» сразу генерируется ссылка на данный 

файл. Полученную ссылку вы можете скопировать и поделиться ее с любым 

пользователем. 

 

 

 

 

 

8. Теперь о том, как скачать на компьютер файл, которым с вами поделились по ссылке. 

Если вы перешли по ссылке, то сверху у вас появится иконка Google Drive, нажмите на 

стрелку для скачивания файла на компьютер.  

http://www.google.com/intl/ru/drive/

